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1.Како помина процесот на наоѓање работа по завршувањето на факултетот? 

"Процесот на наоѓање работа по факултетот беше интересен и поучен. Додека се пријавував 

на различни позиции, разбрав дека важно е не само образованието, туку и волјата за учење 

и прилагодување. Не беше лесно на почетокот, но во исто време, искуствата од 

практикантските места ми помогнаа да добијам неколку понуди и најдов работа 

благодарение на мојата упорност и проактивност." 

2 Како ги споредуваш работите што ги научи на факултет со она што го сретна во 

работниот живот? 

"На факултет научив многу теоретски концепти и базични вештини, но во работата научив 

дека светот е многу поразличен. На пример, на факултет се учи како да се решаваат 

теоретски проблеми, но во работата треба да се решаваат реални ситуации со многу фактори 

што не може секогаш да се контролираат. Работниот живот ме научи дека флексибилноста 

и адаптацијата се многу поважни отколку што мислев." 

3.Који вештини ти дава сегашната работа? 

"Сегашната работа ми дава вештини во решавањето на проблеми во реално време, како и 

подобрување на моето лидерство и способности за работа во тим. Покрај тоа, се развивам 

во комуникација, како со колегите така и со клиентите, што ми помага да ги решавам 

конфликтите и да се обезбедам дека сите задачи се исполнети на време." 
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4.Што те мотивира најмногу во твојата сегашна работа? 

"Ме мотивира фактот што имам шанса да работам на иновативни проекти кои имаат 

директен влијание на компанијата. За мене, најголемата мотивација е чувството дека 

соработувам со талентирани луѓе и дека секој ден учам нешто ново. Ми се допаѓа кога 

гледам како напорите на мојот тим доведуваат до конкретни резултати." 

5.Што беа твоите најголеми стравови кога започна со првата работа? 

"Мојот најголем страв беше дали ќе успеам да ги исполнам очекувањата на моите 

раководители и дали ќе бидам доволно компетентен за задачите што ми беа доделени. Се 

плашев дека ќе направам грешки кои ќе имаат негативни последици, но со текот на времето 

разбрав дека грешките се природна дел од процесот на учење и напредување."  
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1 Како помина процесот на наоѓање работа по завршувањето на факултетот? 

"Процесот беше полн со предизвици, но и со големи можности.  

После дипломирањето, започнавда барам работа активно, но не беше лесно. Многу 

работодавачи бараа специфични вештини што јас ги немав, но користев врски и учествував 

на интервјуа за да научам што точно ми недостасува. Неколку месеци по аплицирањето, 

успеав да најдам работа во областа која ми беше интересна, што беше големо остварување." 

2 Како ги споредуваш работите што ги научи на факултет со она што го сретна во 

работниот живот? 

"На факултет научив основи и теоретски концепти кои беа многу корисни, но кога влегов 

во работата, сфатив дека се среќавам со многу непредвидливи ситуации. Многу од она што 

го учев на факултет не беше директно применливо, бидејќи работниот живот бараше брзи 

реакции и решавање на проблеми во реално време. Во работата научив како да се носам со 

стрес, како да комуницирам ефикасно со различни луѓе и како да се прилагодам на 

променливи околности." 

3 Који вештини ти дава сегашната работа? 

"Сегашната работа ми помага да развијам вештини во организацијата и стратегиското 

размислување. Научив како да работам со различни заинтересирани страни и како да ги 

комбинирам своите идеи со потребите на клиентите или компанијата. Дополнително, 

научив како да управувам со проекти и да се справувам со повеќе задачи одеднаш, што е 

многу важно во динамичната работна средина." 

4 Што те мотивира најмногу во твојата сегашна работа? 

"Најголемата мотивација ми е можноста да создадам нешто од почеток до крај. Ми се 

допаѓа кога имам директен влијание врз исходот на проектите, и кога гледам како 

резултатите се испорачуваат со успешни резултати. Тоа ми дава чувство на задоволство и 

ми ја зголемува самодовербата. Покрај тоа, тимската работа и поддршката од колегите ми 

даваат додатна мотивација да се надминувам себеси." 
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5 Што беа твоите најголеми стравови кога започна со првата работа?" 

На почетокот, моите стравови беа поврзани со тоа дали ќе успеам да ги оправдам високите 

очекувања на моите колеги и раководители. Исто така, се плашев дека ќе се изгубам во сите 

нови задачи и дека нема да можам да се прилагодам на динамиката на работната средина. 

Сепак, со време научив дека е нормално да се чувствуваш несигурно на почеток, и најважно 

е да останеш фокусиран и да продолжиш да учиш од искуствата." 
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Назлиџан Усеини 

  

1.  Како помина процесот на наоѓање работа по завршувањето на факултетот? 

"Процесот на наоѓање работа беше предизвик. По завршувањето на факултетот, започнав 

да испраќам апликации на различни позиции. Некои од нив беа со високи барања, додека 

други бараа искуство кое јас не го имав. Сепак, по неколку месеци на интервјуа и барање, 

најдов позиција која беше соодветна за моето образование и интереси." 

2.  Како ги споредуваш работите што ги научи на факултет со она што го сретна во 

работниот живот? 

"Факултетот ми овозможи теоретски основи за многу концепти, но на почетокот во 

работниот живот, забележав дека има разлика помеѓу теоријата и практиката. Некои 

вештини како тимска работа, комуникација и решавање проблеми не беа во фокус на моето 

образование, но тие се од клучно значење во секојдневното работење." 

3. Који вештини ти дава сегашната работа? 

"Сегашната работа ми овозможи да развијам вештини во управувањето со проекти, тимска 

координација и комуникација со клиенти. Научив како да работам под притисок и како да 

донесувам одлуки во динамични ситуации. Освен тоа, ми помогна да се подобрам во 

анализа на податоци и да користам различни софтверски алатки." 

4.  Што те мотивира најмногу во твојата сегашна работа? 

"Најголемата мотивација ми е можноста за напредување и учење нови работи. Секоја нова 

задача или проект ме тера да се развивам и да ја проширувам мојата експертиза. Исто така, 

позитивната атмосфера на работното место и тимската поддршка многу ми значат." 
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5.  Што беа твоите најголеми стравови кога започна со првата работа? 

"Кога започнав, моите најголеми стравови беа дали ќе успеам да се прилагодам на работната 

средина и дали ќе можам да ги покажам моите способности. Се плашев дека нема да го 

оправдам очекувањето на моите раководители и дека нема да се снајдам во новите обврски. 

Сепак, со времето и со поддршка од колегите, тие стравови исчезнаа."  
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Селпил Ислами 

 
1. Како помина процесот на наоѓање работа по завршувањето на факултетот? 

"Процесот беше малку тежок, бидејќи по завршувањето на факултетот, имав големи 

амбиции, но не знаев од каде да почнам. Испратив многу апликации, но за некои позиции 

бараа искуство кое немав. Сепак, не се предав, а по некое време најдов работа благодарение 

на мрежата што ја изградив за време на студиите и практикантските искуства." 

2.Како ги споредуваш работите што ги научи на факултет со она што го сретна во 

работниот живот? 

"На факултет научив многу теоретски принципи, но работниот живот ми покажа дека многу 

работи се значително различни кога се применуваат во пракса. На пример, организацијата 

на време и приоритетите на факултет беа едноставни, но во работата се соочувам со многу 

кратки рокови и непредвидливи ситуации. На факултет не се учеше како да управуваш со 

стрес или како да се носиш со комплетно различни личности во тим." 

3.Који вештини ти дава сегашната работа?  

"Сегашната работа ми дава голема можност да се усовршам во комуникацијата и 

управувањето со време. Научив како да се носам со повеќе задачи одеднаш и како да ги 

координирам тимските активности. Се подобрувам и во решавањето на конфликти, бидејќи 

во секојдневната работа секогаш се појавуваат ситуации каде треба да го извлечеш 

најдоброто од различни луѓе." 

4.Што те мотивира најмногу во твојата сегашна работа? 

"Најмногу ме мотивира можноста за личен и професионален раст. Ми се допаѓа кога се 

соочувам со нови предизвици и успевам да ги решам, бидејќи тоа ме тера да се чувствувам 

како да се подобрувам секој ден. Дополнително, тимот со кој работам и соработката со 

колегите ме мотивира да давам се од себе." 

5.Што беа твоите најголеми стравови кога започна со првата работа? 

"На почетокот, моите најголеми стравови беа дали ќе се снајдам во новата средина и дали 

ќе ги оправдам очекувањата на моите шефови. Се плашев дека ќе направам некоја голема 
грешка што ќе има сериозни последици, но се разбрав дека е нормално да правиш грешки, 

и важно е како ќе научиш од нив."   
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